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地域公共交通に関する住民アンケート調査 

１．アンケート調査概要 

（１）目的 

「阿波市地域公共交通計画」の策定に際して、本市における公共交通の利用実態や住民ニー

ズ等を把握し、今後の地域公共交通の方向性を検討するための基礎資料を得ることを目的と

して住民アンケート調査を実施しました。 

 

（２）調査概要 

① 調査対象：18 歳以上 

② 調査期間：令和４年８月 

③ 調査方法：郵送による配布・回収 

④ 配 布 数：（全体）送付数 2,000 通 

⑤ 回収状況：（全体）回収数  回収：868 通   有効回収率：43.4％ 

 

（３）調査項目 

① あなた自身のことについて（回答者の属性） 

② 外出の頻度や目的について（外出の実態） 

③ 阿波市の将来的な公共交通のあり方について 

 

（４）アンケート設問と回答方法及び集計方法 

アンケート各設問に対し、単純集計を行い、さらにクロス集計（性別・年齢別・居住地域別・

職業別）を行い、グラフ等を用いて分析しました。 

集計図表等を読む際の留意点は次のとおりです。 

 

・比率（％）はすべて百分率で表し、表示単位未満を四捨五入しているため、比率の数値の

合計が 100.0％にならない場合があります。 

・無回答・無効票は省いています。 

・複数選択の設問の場合、回答は選択肢の有効回答数に対し、それぞれの割合を示していま

す。そのため、合計が 100.0％を超える場合があります。 

・図表中の選択肢表記について、場合によっては語句を短縮・簡略化している場合がありま

す。 

・本文、図表、集計表に用いた符号等の意味は次のとおりです。 

・n：質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出の基数 

・SA：単一選択の設問（シングルアンサー） 

・MA：複数選択の設問（マルチアンサー）、例えば、３MA は３つまで選択の設問 

 

また、各設問は次のとおりです。
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日頃から市政運営にご理解、ご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

現在、阿波市では市民の皆様の便利な外出を支えるため、公共交通のあり方につい

て検討を進めています。 

本アンケート調査は、阿波市の公共交通の将来を考えるうえで参考とさせていただ

くため、現在の公共交通の利用状況や公共交通に関する率直なご意見・ご要望等をお

伺いするものです。 

ご回答いただきました内容は、すべて統計的に処理し、市の公共交通施策の検討に

のみ利用させていただくものであり、回答者の個人が特定されたり、他の目的に利用

されたりすることは一切ございません。 

お忙しい中、誠にお手数ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいま

すようお願い申し上げます。 

 

令和４年８月 

   阿波市地域公共交通活性化協議会 

   事務局：阿波市役所 企画総務課 地方創生推進室 

電 話：0883-36-8707 

 

【ご回答にあたってのお願い】 

１  このアンケート調査票は、令和４年８月１日現在、市内にお住いの 18 歳

以上の方から 2,000 名を無作為に抽出し配布しています。 

２  アンケートは、宛て名の方又は世帯の中でより公共交通を利用している方

や今後利用する可能性の高い 18 歳以上の方がお答えください。なお、記入

が困難な方は、ご家族の方などが代筆して頂いても差し支えありません。 

３  アンケートは、新型コロナウィルス感染症の影響（外出自粛など）がない

普段の生活を念頭にお答えください。 

４  回答は番号等に○をつけていただくものと必要事項やご意見をご記入いた

だくものがあります。 

５  回答が「その他」に当てはまる場合は、（ ）内に具体的な内容をご記入く

ださい。 

６  ご記入が終わりましたアンケート票は、同封の返信用封筒に入れ 

令和４年８月 29 日（月）まで 

にご投函ください（切手は不要です）。 

 

阿波市における地域公共交通に関するアンケート調査について 

（ご協力のお願い） 
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【問１】 あなた自身のことについてお伺いします。あてはまる番号 1 つに○をつけてください。 
 

① お住まいの地区（地区がわからない場合は、郵便番号をご記入ください。） 

１．一条地区（一条小学校区）         ２．柿原地区（柿原小学校区） 

３．御所地区（御所小学校区）         ４．土成地区（土成小学校区） 

５．八幡地区（八幡小学校区）         ６．市場地区（市場小学校区） 

７．大俣地区（大俣小学校区）         ８．日開谷・大影地区（大俣小学校区） 

９．久勝地区（久勝小学校区）        10．伊沢地区（伊沢小学校区） 

11．林地区（林小学校区） 

お住まいの地区がわからない場合は郵便番号をご記入ください（〒７７１－      ） 

② 性 別 

１．男性          ２．女性          ３．無回答 

③ 年 齢 

１．18～19 歳  ２．20～29 歳  ３．30～39 歳  ４．40～49 歳  ５．50～59 歳 

６．60～64 歳  ７．65～69 歳  ８．70～74 歳  ９．75～79 歳  10．80 歳以上 

④ 世帯構成 

１．ひとり暮らし   ２．夫婦のみ   ３．親と同居又は子と同居（二世代同居） 

４．三世代同居    ５．その他（                          ） 

⑤ 世帯としての自家用車の有無 

１．ある       ２．ない 

⑥ 職 業 等 

１．会社員・公務員      ２．自営業（農業・商業等）  ３．専業主婦・主夫 

４．学生（大学・専門学校等）  ５．パート・アルバイト    ６．無職（年金生活含む） 

７．その他（                                     ） 

⑦ 運転免許の有無 

１．自動車免許あり     ２．バイク・原付免許のみあり 

３．なし ⇒（返納されましたか？  ア．はい  イ．いいえ） 

※自動車とバイク・原付の両方を持っている方は、「１」に○をつけてください。 

※「３」に○をつけた方は、「ア」又は「イ」に○をつけてください。 

⑧ 自由に使える交通手段（自動車・バイク・原付）の有無 

１．自由に使える交通手段がある     ２．自由に使える交通手段がない 

⑨ 自家用車の送迎 

１．平日に気兼ねなく送迎を頼むことのできる人がいる 

２．平日に気兼ねなく送迎を頼むことのできる人はいない 

 

  

阿波市地域公共交通に関するアンケート調査

票 
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≪自動車・バイク・原付運転免許証をお持ちの方にお伺いします。該当しない方は、 

問３へお進みください。≫ 

【問２】 運転免許証の返納について、お伺いします。 
 

① 運転免許証の返納予定について、あなたのお考えに近い番号１つに○をつけてください。 

１．返納予定はない ⇒問３に進んでください。   ２．運転に不安を感じたら 

３．10 年以上先              ４．５年～10 年先 

５．２年～５年先              ６．２年以内 

７．その他（                                    ） 

 

② 運転免許証を返納した場合、通院や買物等での交通手段は、どのように考えていますか。 

２つ以内で選んで番号に○をつけてください。 

１．家族や近所の人・知人に送迎を頼む  ２．自転車 

３．徒歩                ４．鉄道 

５．路線バス              ６．阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 

７．タクシー              ８．その他（             ） 

 

【問３】 現在、希望どおりの外出（通院や買物など日常生活の移動）はできていますか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．十分できている   ⇒問５に進んでください。 

２．おおむねできている ⇒問５に進んでください。 

３．あまりできていない ⇒問４に進んでください。 

４．できていない    ⇒問４に進んでください。 

 

【問４】 【問３】で「あまりできていない・できていない」と回答された方にお伺いします。希望

どおりの外出ができない理由を２つ以内で選んで番号に○をつけてください。 
 

１．移動手段がない    ２．移動手段にお金がかかる    ３．体力的につらい 

４．時間の余裕がない   ５．外出先でお金がかかる 

６．その他（                                    ） 

 

≪阿波市デマンド型乗合交通 「あわめぐり」についてお伺いします。≫ 

阿波市デマンド型乗合交通「あわめぐり」とは、ご予約いただいた方の自宅近くまでお迎えに行

き、運行順や時間帯に合わせて、希望の降車場所までの移動を乗り合いで運行する公共交通です。 

 

【問５】 あわめぐりを知っていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．あわめぐりを知っている 

２．あわめぐりを知らない ⇒問 13 に進んでください。 
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【問６】 普段の生活で、あわめぐりを利用していますか。あてはまる番号１つに○をつけてくださ

い。 
 

１．週に５日（運行日はほぼ毎日） ２．週３～４日程度   ３．週１～２日程度 

４．２週間に１日程度       ５．月に１日程度    ６．雨天時など悪天候のとき 

７．飲酒したとき、飲酒の予定があるとき 

８．その他（                      ） 

９．ほとんどない ⇒問 12 に進んでください。 

 

【問７】 現在、あわめぐりは月曜日から金曜日まで運行しています（土、日、祝、12 月 29 日か

ら１月３日は運休）。運行に関して、あなたはどう考えていますか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．平日のみの運行でよい      ２．平日と土曜日に運行して欲しい 

３．毎日の運行をしてほしい     ４．その他（                 ） 

 

【問８】 現在、あわめぐりの便数は、１時間単位で１便から 12 便まで運行しています（７時 00 分

～19 時 00 分まで運行）。運行便数について、あなたはどう考えていますか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

１．もっと朝早くから運行してほしい （    時頃） 

２．もっと遅い時間まで運行してほしい（    時頃） 

３．もっと朝早くから運行し、もっと遅い時間まで運行してほしい 

（    時頃から    時頃まで） 

４．現在のままでよい 

５．運行便数を減らしてもよい 

 

【問９】 現在、あわめぐりの料金は、１回 500 円（割引料金 300 円）となっています。利用料

金に関して、あなたはどう考えていますか。 

ア．あなたがご利用された際にお支払いされている料金（1 つ選ぶ） 

１．500 円     ２．300 円（割引料金） 

イ．あなたの考え（次の中から１つ選び、１・２を選んだ場合は許容金額を記入） 

１．もっと安くしてほしい   （希望金額           円） 

２．もっと高くても許容できる （許容金額           円） 

３．現在のままでよい 

４．その他（                                 ） 

 

【問 10】 あなたは、あわめぐりに満足していますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

１．満足   ２．やや満足   ３．どちらともいえない   ４．やや不満   ５．不満 
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【問 11】 市民の方があわめぐりをより使いやすくするためには、どのような取組が効果的だと思

いますか。3 つ以内で選んで番号に○をつけてください。 

 １．料金を安くする          ２．乗り方教室を開催する 

 ３．運行本数を増やす      ４．運行時刻（時刻表）を分かりやすくする 

 ５．毎日運行する       ６．インターネット予約ができるようにする 

 ７．目的地（乗降場所）を増やす   ８．確実に利用したい時間に利用できるようにする 

 ９．車両などがバリアフリーに対応する 

10．その他（                                 ） 

 ⇒問 13 に進んでください。 

 

【問 12】 【問６】で「ほとんどない」と回答された方にお伺いします。ほとんどない理由を 3 つ

以内で選んで番号に○をつけてください。 

 １．料金（１回 500 円）が高い    ２．あわめぐりの利用方法がわからない 

 ３．運行本数が少ない     ４．運行時刻（時刻表）が分かりにくい 

 ５．タクシーの方が便利である    ６．自転車や徒歩での移動が可能である 

 ７．外出をあまりしない     ８．土日祝日の運行がない 

 ９．目的地近くまで行けない        10．車両などがバリアフリーに対応できていない 

11．予約するのが面倒である        12．自分で自家用車を運転している 

13．家族や近所の人・知人に送迎を頼む 

14．その他（                                 ） 

 

【問 13】 阿波市では、令和３年度におよそ 2,580 万円の公的負担を行い、「阿波市デマンド型乗

合交通 あわめぐり」の運行を行っております。この公的負担についてどのように考えます

か。あなたのお考えに近い番号１つに○をつけてください。 

１．市の公的負担を少し増やしてでも、今以上に公共交通サービスの向上を図るべき 

２．市の公的負担は現状のままで、現在と同様の公共交通サービスを維持していくべき 

３．市の公的負担を減らすために、現在よりも公共交通サービスを限定するべき 

４．市民がもっと「あわめぐり」を利用して、市の公的負担を減らすように協力していくべき 

５．わからない 

６．その他 

＜自由記述欄＞ 
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≪日常生活の移動（通勤、通院、買物、その他）についてお伺いします≫ 

【問 14】 通勤についてお伺いします。 

① どれくらいの頻度で通勤していますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

１．週に５日以上        ２．週３～４日程度        ３．週１～２日程度 

４．その他（        ） ５．通勤していない ⇒問 15 に進んでください。 

 

② 通勤先はどこですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

阿波市内 

１．一条地区    ２．柿原地区    ３．御所地区    ４．土成地区 

５．八幡地区    ６．市場地区    ７．大俣地区    ８．日開谷・大影地区 

９．久勝地区    10．伊沢地区    11．林地区 

阿波市外 

12．吉野川市 

13．美馬市 

14．鳴門・板野方面（鳴門市、上板町、板野町、藍住町、北島町、松茂町） 

15．徳島・石井方面（徳島市、小松島市、阿南市、石井町） 

16．徳島県内（その他市町村） 

17．徳島県外 

 

③ 通勤する曜日はいつですか。あてはまる番号全てに○をつけてください。 

１．月曜     ２．火曜     ３．水曜     ４．木曜     ５．金曜 

６．土曜     ７．日曜     ８．特に決まっていない 

 

④ 通勤時の自宅からの出発時間・自宅への帰宅時間は決まっていますか。決まっていれば、午前・

午後のどちらかに○をつけ、時刻をご記入ください 

自宅からの出発時間 （午前・午後   時   分頃）／特に決まっていない 
 

自宅への帰宅時間  （午前・午後   時   分頃）／特に決まっていない 

 

⑤ 通勤時の主な交通手段を 2 つ以内で選んで番号に○をつけてください。 

１．自分で自家用車を運転        ２．家族や近所の人・知人に送迎を頼む 

３．バイク・原付            ４．自転車 

５．徒歩                ６．鉄道 

７．路線バス              ８．阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 

９．タクシー              10．その他（             ） 
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【問 15】 通院についてお伺いします。 

① どれくらいの頻度で通院していますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

１．週に５日以上     ２．週３～４日程度    ３．週１～２日程度 

４．２週間に１日程度   ５．月に１日程度     ６．その他（          ） 

７．通院していない ⇒問 16 に進んでください。 

 

② 主に行く通院先はどこですか。あてはまる番号全てに○をつけてください。 

阿波市内 

◇内科・外科・総合 

 １．重清内科外科     ２．賛広診療所   ３．森下医院   ４．おおつか内科 

 ５．西川内科クリニック  ６．笠井病院    ７．村上医院   ８．林内科医院 

 ９．太田診療所      10．阿波病院    11．金塚内科   12．近藤医院 

13．小笠原医院      14．大野病院    15．中山医院   16．乾内科外科 

17．御所診療所      18．大久保医院   19．赤池循環器消化器内科 

20．らいちクリニック 

◇歯科 

21．大塚歯科医院（阿波地区） 22．大塚歯科医院（土成地区）  23．にしむら歯科医院 

24．十川歯科クリニック    25．へいしま歯科ファミリークリニック 

26．根東歯科医院       27．新藤歯科          28．阿部歯科医院 

29．こんどう歯科クリニック  30．稲井歯科医院        31．岩脇歯科医院 

32．中西歯科医院（市場地区） 33．中西歯科医院（柿原地区）  34．安田歯科 

35．スマイル歯科       36．よこやま歯科        37．じゅん歯科医院 

38．ほそかわ歯科医院     39．福島歯科医院 

◇眼科 

40．松本眼科   41．川人医院   42．板東眼科  43．大串医院 

◇整形外科 

44．さかまき整形外科 

 

阿波市外 

45．徳島大学病院        46．徳島県中央病院      47．徳島市民病院 

48．吉野川医療センター     49．鴨島病院         50．美摩病院 

51．徳島病院          52．ホウエツ病院 

53．その他【上記 1～52 以外】（                         ） 

 

③ ②で回答された通院先のうち、最も利用頻度の高い通院先はどこですか。またそこへ通院する

曜日はいつですか。あてはまる番号全てに○をつけてください。 

 

④ ②で回答された通院先へ外出するときの、自宅からの出発時間・自宅への帰宅時間は決まって

いますか。決まっていれば、午前・午後のどちらかに○をつけ、時刻をご記入ください。 

自宅からの出発時間 （午前・午後   時   分頃）／特に決まっていない 
 

自宅への帰宅時間  （午前・午後   時   分頃）／特に決まっていない 

通院先：      番 

１．月曜     ２．火曜     ３．水曜     ４．木曜     ５．金曜 

６．土曜     ７．日曜     ８．特に決まっていない 
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⑤ ②で回答された通院先への主な移動手段を 2 つ以内で選んで番号に○をつけてください。 

１．自分で自家用車を運転       ２．家族や近所の人・知人に送迎を頼む 

３．バイク・原付           ４．自転車 

５．徒歩               ６．鉄道 

７．路線バス             ８．阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 

９．タクシー             10．その他（             ） 

 

【問 16】 普段の買物（食料品・日用品）についてお伺いします。 

① どれくらいの頻度で買物に行きますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

１．週に５日以上      ２．週３～４日程度       ３．週１～２日程度 

４．２週間に１日程度    ５．月に１日程度 

６．その他（                                   ） 

７．買物に行かない。 ⇒問 17 に進んでください。 

 

② よく行く買物先はどこですか。あてはまる番号全てに○をつけてください。※移動販売は除く 

阿波市内 

◇スーパー等 

１．アワーズ        ２．デイリーマート    ３．キョーエイ市場店 

４．マルナカ市場店     ５．マルナカ柿原店    ６．マルナカ吉野店 

７．JA 阿波町土柱の里   ８．JA 夢市場      ９．JA グリーンどなりマルシェ 

10．御所の郷 

◇コンビニ 

11．ファミリーマート（阿波町内）    12．ファミリーマート（市場町内） 

13．ファミリーマート（土成町内）     14．ファミリーマート（吉野町内） 

15．ローソン（阿波町内）   16．ローソン（吉野町内） 

17．ミニストップ       18．セブンイレブン（市場町内） 

19．セブンイレブン（土成町内） 

◇ドラッグストア 

20．コスモス薬品阿波店       21．コスモス薬品市場店 

22．コスモス薬品土成店       23．ドラッグストアモリ市場店 

24．ドラッグストアセイムス阿波店  25．くすりのレデイ阿波吉野店 

◇ホームセンター 

26．コメリハード＆グリーン阿波店   27．コメリハード＆グリーン市場店 

28．コメリハード＆グリーン土成店   29．コーナン吉野店 

30．ＤＣＭダイキ株式会社阿波店 

 

阿波市外 

31．イオンモール徳島     32．三越徳島      33．ゆめタウン徳島 

34．フジグラン北島      35．フジグラン石井  36．ザ・ビッグ上板店 

37．ザ・ビッグ 鴨島店    38．マルナカパワーシティ鴨島店 

39．マルナカ脇町店      40．キョーエイセレブ鴨島店 

41．キョーエイ共進店 

42．その他【上記 1～41 以外】（                         ） 
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③ ②で回答された買物先のうち、最も利用頻度の高い買物先はどこですか。またそこへ出かける

曜日はいつですか。あてはまる番号全てに○をつけてください。 

買物先：      番 

１．月曜     ２．火曜     ３．水曜     ４．木曜     ５．金曜 

６．土曜     ７．日曜     ８．毎日     ９．特に決まっていない 
 

④ ②で回答された買物先へ外出するときの、自宅からの出発時間・自宅への帰宅時間は決まって

いますか。決まっていれば、午前・午後のどちらかに○をつけ、時刻をご記入ください。 

自宅からの出発時間 （午前・午後   時   分頃）／特に決まっていない 
 

自宅への帰宅時間  （午前・午後   時   分頃）／特に決まっていない 
 

⑤ ②で回答された買物先への主な交通手段を 2 つ以内で選んで番号に○をつけてください。 

１．自分で自家用車を運転        ２．家族や近所の人・知人に送迎を頼む 

３．バイク・原付            ４．自転車 

５．徒歩                ６．鉄道 

７．路線バス              ８．阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 

９．タクシー              10．その他（             ） 

 

【問 17】 通勤・通院・買物以外の外出目的についてお伺いします。 

① 通勤・通院・買物以外で外出する目的はありますか。最も多い外出目的として、 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

１．通学        ２．別居する家族宅に訪問    ３．親戚・知人宅に訪問 

４．家族等の見舞い   ５．預貯金等の入出金      ６．趣味・娯楽・教養 

７．食事・飲食     ８．その他（                        ） 

９．通勤・通院・買物以外の目的で外出はしない ⇒問 18 に進んでください。 
 

② どれくらいの頻度で出かけますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

１．週に５日以上        ２．週３～４日程度       ３．週１～２日程度 

４．２週間に１日程度      ５．月に１日程度 

６．その他（                                    ） 
 

③ 主な行き先はどこですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

阿波市内 

１．一条地区    ２．柿原地区    ３．御所地区     ４．土成地区 

５．八幡地区    ６．市場地区    ７．大俣地区     ８．日開谷・大影地区 

９．久勝地区    10．伊沢地区    11．林地区 

 

阿波市外 

12．吉野川市 

13．美馬市 

14．鳴門・板野方面（鳴門市、上板町、板野町、藍住町、北島町、松茂町） 

15．徳島・石井方面（徳島市、小松島市、阿南市、石井町） 

16．徳島県内（その他市町村） 

17．徳島県外 
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④ ③で回答された行き先へ外出する曜日はいつですか。あてはまる番号全てに○をつけてくだ

さい。 

１．月曜     ２．火曜     ３．水曜     ４．木曜     ５．金曜 

６．土曜     ７．日曜     ８．毎日     ９．特に決まっていない 

 

⑤ ③で回答された行き先へ外出するときの、自宅からの出発時間・自宅への帰宅時間は決まって

いますか。決まっていれば、午前・午後のどちらかに○をつけ、時刻をご記入ください。 

自宅からの出発時間 （午前・午後   時   分頃）／特に決まっていない 
 

自宅への帰宅時間  （午前・午後   時   分頃）／特に決まっていない 

 

⑥ ③で回答された行き先への主な交通手段を 2 つ以内で選んで番号に○をつけてください。 

１．自分で自家用車を運転         ２．家族や近所の人・知人に送迎を頼む 

３．バイク・原付             ４．自転車 

５．徒歩                 ６．鉄道 

７．路線バス               ８．阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 

９．タクシー               10．その他（              ） 

 

≪路線バス（二条鴨島線）を利用されている方にお伺いします。該当しない方は、 

問 19 へお進みください。≫ 

【問 18】 徳島バス（株）が運行する路線バス（二条鴨島線）は、2022 年 10 月１日から路線バ

スダイヤ再編及び改正に伴い、阿波市内の運行区間が廃止となる予定です。路線バスに変

わる新たな交通手段として検討されているものを 2 つ以内で選んで番号に○をつけてくだ

さい。 

１．自分で自家用車を運転         ２．家族や近所の人・知人に送迎を頼む。 

３．バイク・原付             ４．自転車 

５．徒歩                 ６．鉄道 

７．阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり  ８．タクシー 

９．その他（                                    ） 

 

≪鉄道についてお伺いします≫ 

【問 19】 普段の生活で、鉄道を利用していますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 

１．週に５日以上       ２．週３～４日程度     ３．週１～２日程度 

４．２週間に１日程度     ５．月に１日程度      ６．雨天時など悪天候のとき 

７．飲酒したとき、飲酒の予定があるとき    ８．その他（              ） 

９．ほとんどない。 ⇒問 21 に進んでください。 
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【問 20】 利用の満足度についてお答えください。 
 

ア．満足度（1 つ選ぶ） 

１．満足  ２．やや満足  ３．どちらともいえない  ４．やや不満  ５．不満 

イ．「４．やや不満、５．不満」の場合はその理由を選んでください。（3 つ以内で選ぶ） 

１．料金が高い          ２．時間がかかる 

３．運行本数が少ない       ４．運行時刻（時刻表）が分かりにくい 

５．駅が遠い           ６．路線バスとの接続が悪い 

７．駐車場・駐輪場が無。     ８．運行情報が分かりにくい 

９．目的地近くまで行けない   10．車両などがバリアフリーに対応できていない 

11．その他（                                 ） 

  ⇒問 22 に進んでください。 

 

【問 21】 【問 19】で「ほとんどない」と回答された方にお聞きします。ほとんどない理由を 

3 つ以内で選んで番号に○をつけてください。 
 

１．料金が高い            ２．時間がかかる 

３．運行本数が少ない         ４．運行時刻（時刻表）が分かりにくい 

５．駅が遠い             ６．路線バスとの接続が悪い 

７．駐車場・駐輪場が無い       ８．運行情報が分かりにくい 

９．目的地近くまで行けない     10．車両などがバリアフリーに対応できていない 

11．自分で自家用車を運転している 12．家族や近所の人・知人に送迎を頼む 

13．その他（                                 ） 

 

≪公共交通に関するご意見、ご要望についてお伺いします。≫ 

【問 22】 公共交通に関して、ご意見ご要望があれば、ご記入ください。 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

記入した用紙を返信用封筒に入れ、８月 29 日（月）までに投函してください。 
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一条地区

11.8%

柿原地区

8.4%

御所地区

8.2%

土成地区

14.1%

八幡地区

6.3%

市場地区

12.0%

大俣地区

6.2%

日開谷・

大影地区

1.3%

久勝地区

8.8%

伊沢地区

9.9%

林地区

13.0%

（n＝841）

n %

一条地区 99 11.8%

柿原地区 71 8.4%

御所地区 69 8.2%

土成地区 119 14.1%

八幡地区 53 6.3%

市場地区 101 12.0%

大俣地区 52 6.2%

日開谷・大影地区 11 1.3%

久勝地区 74 8.8%

伊沢地区 83 9.9%

林地区 109 13.0%

総計 841 100.0%

無回答・無効票 27

男性

43.1%

女性

56.9%

（n＝838）

n %

男性 361 43.1%

女性 477 56.9%

総計 838 100.0%

無回答・無効票 30

２．アンケート集計結果 

（１）回答者の属性 

【設問 1-1 お住まいの地区】 

○土成地区が 14.1%で最も多い。次いで林地区 13.0%、市場地区 12.0%の順に多い。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 1-2 性別】 

○男性が 43.1%、女性が 56.9%。 
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18～19歳

0.9%
20～29歳

4.4%

30～39歳

10.1%

40～49歳

13.8%

50～59歳

16.0%

60～64歳

13.0%

65～69歳

14.9%

70～74歳

17.0%

75～79歳

9.1%

80歳以上

0.7%

（n＝843）

ひとり暮らし

10.9%

夫婦のみ

24.9%

親と同居又は子と同居

（二世代同居）

52.3%

三世代同居

9.8%

その他

2.0%

（n＝843）

n %

ひとり暮らし 92 10.9%

夫婦のみ 210 24.9%

親と同居又は子と同居
（二世代同居）

441 52.3%

三世代同居 83 9.8%

その他 17 2.0%

総計 843 100.0%

無回答・無効票 25

n %

18～19歳 8 0.9%

20～29歳 37 4.4%

30～39歳 85 10.1%

40～49歳 116 13.8%

50～59歳 135 16.0%

60～64歳 110 13.0%

65～69歳 126 14.9%

70～74歳 143 17.0%

75～79歳 77 9.1%

80歳以上 6 0.7%

総計 843 100.0%

無回答・無効票 25

【設問 1-3 年齢】 

○70～74 歳が 17.0%で最も多い。 

 次いで 50～59 歳が 16.0%、65～69 歳が 14.9%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 1-4 世帯構成】 

○親と同居又は子と同居（二世代同居）が 52.3%で最も多い。 

 次いで夫婦のみが 24.9%、ひとり暮らしが 10.9%の順に多い。 
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ある

96.1%

ない

3.9%

（n＝843） n %

ある 810 96.1%

ない 33 3.9%

総計 843 100.0%

無回答・無効票 25

会社員・公務員

32.8%

自営業（農業・

商業等）

17.9%

専業主婦・主夫

6.3%

学生（大学・

専門学校等）

1.5%

パート・アルバイト

12.1%

無職（年金生活含む）

26.5%

その他

2.9%

（n＝842）

n %

会社員・公務員 276 32.8%

自営業（農業・商業等） 151 17.9%

専業主婦・主夫 53 6.3%

学生（大学・専門学校等） 13 1.5%

パート・アルバイト 102 12.1%

無職（年金生活含む） 223 26.5%

その他 24 2.9%

総計 842 100.0%

無回答・無効票 26

【設問 1-5 世帯としての自家用車の有無】 

○世帯として自家用を所有している方が 96.1%。所有していない方が 3.9%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 1-6 職業等】 

○会社員・公務員が 32.8%で最も多い。次いで無職（年金生活含む）が 26.5%、 

 自営業（農業・商業等）が 17.9%の順に多い。 
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自動車免許あり

93.9%

バイク・原付

免許のみあり

1.3%
なし

4.8%

（n＝840）

n %

自動車免許あり 789 93.9%

バイク・原付免許のみあり 11 1.3%

なし 40 4.8%

総計 840 100.0%

無回答・無効票 28

n %

免許を返納した 9 30.0%

免許を取得していない 21 70.0%

総計 30 100.0%

無回答・無効票 10

免許を返納した

30.0%

免許を取得していない

70.0%

（n＝30）

【設問 1-7 運転免許の有無】 

○免許を保有している方が 93.9%。保有していない方が 4.8%。 

○免許を保有していない方で、免許を返納した方が 30.0%。免許を取得していない方が

70.0%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※自動車とバイク・原付の両方を持っている方は、「自動車免許あり」で集計している。 

 

 

（「なし」と答えた方が回答） 
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自由に使える交通

手段がある

93.7%

自由に使える交

通手段がない

6.3%

（n＝837）

n %

自由に使える交通手段がある 784 93.7%

自由に使える交通手段がない 53 6.3%

総計 837 100.0%

無回答・無効票 31

平日に気兼ねなく

送迎を頼むことの

できる人がいる

60.0%

平日に気兼ねなく

送迎を頼むことの

できる人はいない

40.0%

（n＝790）

n %

平日に気兼ねなく送迎を頼むこ
とのできる人がいる

474 60.0%

平日に気兼ねなく送迎を頼むこ
とのできる人はいない

316 40.0%

総計 790 100.0%

無回答・無効票 78

【設問 1-8 自由に使える交通手段（自動車・バイク・原付）の有無】 

○自由に使える交通手段がある方が 93.7%。ない方が 6.3%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 1-9 平日の自家用車の送迎】 

○送迎を頼むことのできる人がいる方が 60.0%。いない方が 40.0%。 
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返納予定はない

49.4%

運転に不安を感じたら

30.0%

10年以上先

12.4%

５年～10年先

3.7%

２年～５年先

3.0%

２年以内

0.2%
その他

1.2%

（n＝812）

n %

返納予定はない 401 49.4%

運転に不安を感じたら 244 30.0%

10年以上先 101 12.4%

５年～10年先 30 3.7%

２年～５年先 24 3.0%

２年以内 2 0.2%

その他 10 1.2%

総計 812 100.0%

無回答・無効票 56

n %

家族や近所の人・知人に送迎を頼む 205 51.1%

自転車 97 24.2%

徒歩 61 15.2%

鉄道 2 0.5%

路線バス 9 2.2%

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 124 30.9%

タクシー 123 30.7%

その他 14 3.5%

回答数 401 100.0%

無回答・無効票 10

51.1%

24.2%

15.2%

0.5%

2.2%

30.9%

30.7%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族や近所の人・知人に送迎を頼む

自転車

徒歩

鉄道

路線バス

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり

タクシー

その他

（n＝401）

（２）アンケート集計（単純集計） 

【設問 2-1 運転免許証返納予定について】 

○返納予定はない方が 49.4%で最も多い。 

 次いで運転に不安を感じたらの方が 30.0%、10 年以上先の方が 12.4%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 2-2 運転免許証を返納した場合、通院や買い物等での交通手段】 

（設問 2-1 で「返納予定はない」と回答された方以外が回答） 

○家族や近所の人・知人に送迎を頼むが 51.1%で最も多い。 

 次いであわめぐりが 30.9%、タクシーが 30.7%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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十分できている

83.3%

おおむねで

きている

15.0%

あまりできていない

1.4%
できていない

0.4%

（n＝855）

n %

移動手段がない 7 53.8%

移動手段にお金がかかる 4 30.8%

体力的につらい 3 23.1%

時間の余裕がない 1 7.7%

外出先でお金がかかる 0 0.0%

その他 4 30.8%

回答数 13 100.0%

無回答・無効票 2

53.8%

30.8%

23.1%

7.7%

0.0%

30.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

移動手段がない

移動手段にお金がかかる

体力的につらい

時間の余裕がない

外出先でお金がかかる

その他

（n＝13）

【設問 3 現在、希望どおりの外出（通院や買物など日常生活の移動）はできていますか。】 

○「十分できている・おおむねできている」方が 98.3%。 

 「あまりできていない・できていない」方が 1.8%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問４ 希望どおりの外出ができない理由】 

（設問３で「あまりできていない・できていない」と回答された方が回答） 

○移動手段がないが 53.8%で最も多い。 

 次いで移動手段にお金がかかる、その他が 30.8%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 

n %

十分できている 712 83.3%

おおむねできている 128 15.0%

あまりできていない 12 1.4%

できていない 3 0.4%

総計 855 100.0%

無回答・無効票 13
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知っている

54.0%

知らない

46.0% （n＝861）
n %

知っている 465 54.0%

知らない 396 46.0%

総計 861 100.0%

無回答・無効票 7

n %

週に５日（運行日はほぼ毎日） 1 0.2%

週３～４日程度 1 0.2%

週１～２日程度 7 1.6%

２週間に１日程度 3 0.7%

月に１日程度 7 1.6%

雨天時など悪天候のとき 2 0.5%

その他 8 1.8%

ほとんどない 415 93.5%

総計 444 100.0%

無回答・無効票 21

週に５日（運行

日はほぼ毎日）

0.2%

週３～４日程度

0.2% 週１～２日程度

1.6% ２週間に１日程度

0.7%

月に１日程度

1.6%

雨天時など悪

天候のとき

0.5%

その他

1.8%

ほとんどない

93.5%

（n＝444）

【設問５ あわめぐりを知っていますか。】 

○知っている方が 54.0%。知らない方が 46.0%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問６ 普段の生活で、あわめぐりを利用していますか。】 

（設問５で「知っている」と回答された方が回答） 

○ほとんどないが 93.5%で最も多い。 

 次いでその他が 1.8%、週１～２日程度、月に１日程度が 1.6%の順に多い。 
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平日のみの

運行でよい

30.8%

平日と土曜日に

運行してほしい

34.6%

毎日の運行を

してほしい

34.6%

その他

0.0%

（n＝26）

n %

平日のみの運行でよい 8 30.8%

平日と土曜日に運行し
てほしい

9 34.6%

毎日の運行をしてほし

い
9 34.6%

その他 0 0.0%

総計 26 100.0%

無回答・無効票 3

n %

もっと朝早くから運行してほしい 3 12.5%

もっと遅い時間まで運行してほしい 2 8.3%

もっと朝早くから運行し、もっと遅
い時間まで運行してほしい

2 8.3%

現在のままでよい 17 70.8%

総計 24 100.0%

無回答・無効票 5

もっと朝早くから

運行してほしい

12.5%

もっと遅い時間まで

運行してほしい

8.3%

もっと朝早くから運行

し、もっと遅い時間ま

で運行してほしい

8.3%

現在のままでよい

70.8%

（n＝24）

【設問７ 運行に関して、あなたはどう考えていますか。】 

（設問５で「知っている」と回答された方、設問６で「ほとんどない」と回答された方以外

が回答） 

○「毎日の運行をしてほしい」と「平日と土曜日に運行してほしい」が 34.6%、 

 「平日のみの運行でよい」が 30.8%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問８ 運行便数について、あなたはどう考えていますか。】 

（設問５で「知っている」と回答された方、設問６で「ほとんどない」と回答された方以外

が回答） 

○「現在のままでよい」が 70.8%で最も多い。次いで「もっと朝早くから運行してほし

い」が 12.5%、「もっと遅い時間まで運行してほしい」「もっと朝早くから運行し、も

っと遅い時間まで運行してほしい」が 8.3%の順に多い。 
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500円

16.7%

300円（割引料金）

83.3%

（n＝24）

n %

500円 4 16.7%

300円（割引料金） 20 83.3%

総計 24 100.0%

無回答・無効票 5

n %

もっと安くしてほしい 1 25.0%

現在のままでよい 3 75.0%

総計 4 100.0%

無回答・無効票 0

もっと安くしてほしい

25.0%

現在のままでよい

75.0%

（n＝4）

【設問９ 利用料金に関して、あなたはどう考えていますか。】 

（設問５で「知っている」と回答された方、設問６で「ほとんどない」と回答された方以外

が回答） 

○利用された際に支払われる料金は、300 円（割引料金）が 83.3%。500 円が 16.7%。 

○500 円料金を支払われる方の場合、「現状のままでよい」が 75.0%で最も多い。 

○300 円（割引料金）料金を支払われる方の場合、「現状のままでよい」が 84.2%で最

も多い。 

（利用された際に支払われる料金） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【500 円料金を支払われる方の場合】 
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n %

もっと安くしてほしい 3 15.8%

現在のままでよい 16 84.2%

総計 19 100.0%

無回答・無効票 1

もっと安くしてほしい

15.8%

現在のままでよい

84.2%

（n＝19）

満足

25.9%

やや満足

40.7%

どちらともいえない

11.1%

やや不満

22.2%

不満

0.0%

（n＝27）

n %

満足 7 25.9%

やや満足 11 40.7%

どちらともいえない 3 11.1%

やや不満 6 22.2%

不満 0 0.0%

総計 27 100.0%

無回答・無効票 2

【300 円（割引料金）料金を支払われる方の場合】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 10 あなたは、あわめぐりに満足していますか。】 

（設問５で「知っている」と回答された方、設問６で「ほとんどない」と回答された方以外

が回答） 

○「満足・やや満足」が 66.6%。「やや不満」が 22.2%。 
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n %

料金を安くする 8 29.6%

乗り方教室を開催する 1 3.7%

運行本数を増やす 6 22.2%

運行時刻（時刻表）を分かりやすくする 10 37.0%

毎日運行する 8 29.6%

インターネット予約ができるようにする 4 14.8%

目的地（乗降場所）を増やす 13 48.1%

確実に利用したい時間に利用できるようにする 5 18.5%

車両などがバリアフリーに対応する 4 14.8%

その他 2 7.4%

回答数 27 100.0%

無回答・無効票 2

29.6%

3.7%

22.2%

37.0%

29.6%

14.8%

48.1%

18.5%

14.8%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

料金を安くする

乗り方教室を開催する

運行本数を増やす

運行時刻（時刻表）を分かりやすくする

毎日運行する

インターネット予約ができるようにする

目的地（乗降場所）を増やす

確実に利用したい時間に利用できるようにする

車両などがバリアフリーに対応する

その他

（n＝27）

【設問 11 市民の方があわめぐりをより使いやすくするためには、どのような取組が効果

的だと思いますか。】 

（設問５で「知っている」と回答された方、設問６で「ほとんどない」と回答された方以外

が回答） 

○「目的地（乗降場所）を増やす」が 48.1%で最も多い。 

 次いで「運行時刻（時刻表）を分かりやすくする」が 37.0%、 

 「料金を安くする」及び「毎日運行する」が 29.6%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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n %

料金（１回500円）が高い 22 5.8%

あわめぐりの利用方法がわからない 48 12.6%

運行本数が少ない 14 3.7%

運行時刻（時刻表）が分かりにくい 27 7.1%

タクシーの方が便利である 9 2.4%

自転車や徒歩での移動が可能である 23 6.0%

外出をあまりしない 23 6.0%

土日祝日の運行がない 13 3.4%

目的地近くまで行けない 17 4.5%

車両などがバリアフリーに対応できていない 3 0.8%

予約するのが面倒である 46 12.1%

自分で自家用車を運転している 365 95.8%

家族や近所の人・知人に送迎を頼む 75 19.7%

その他 18 4.7%

回答数 381 100.0%

無回答・無効票 34

5.8%

12.6%

3.7%

7.1%

2.4%

6.0%

6.0%

3.4%

4.5%

0.8%

12.1%

95.8%

19.7%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

料金（１回500円）が高い

あわめぐりの利用方法がわからない

運行本数が少ない

運行時刻（時刻表）が分かりにくい

タクシーの方が便利である

自転車や徒歩での移動が可能である

外出をあまりしない

土日祝日の運行がない

目的地近くまで行けない

車両などがバリアフリーに対応できていない

予約するのが面倒である

自分で自家用車を運転している

家族や近所の人・知人に送迎を頼む

その他

（n＝381）

【設問 12 ほとんどない理由】 

（設問６で「ほとんどない」と回答された方が回答） 

○「自分で自家用車を運転している」が 95.8%で最も多い。 

 次いで「家族や近所の人・知人に送迎を頼む」が 19.7%、 

 「あわめぐりの利用方法がわからない」が 12.6%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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n %

Ａ
市の公的負担を少し増やしてでも、今以上に公共交通
サービスの向上を図るべき

238 28.6%

Ｂ
市の公的負担は現状のままで、現在と同様の公共交通
サービスを維持していくべき

131 15.8%

Ｃ
市の公的負担を減らすために、現在よりも公共交通
サービスを限定するべき

24 2.9%

Ｄ
市民がもっと「あわめぐり」を利用して、市の公的負
担を減らすように協力していくべき

205 24.7%

Ｅ わからない 209 25.2%

Ｆ その他 24 2.9%

総計 831 100.0%

無回答・無効票 37

Ａ

28.6%

Ｂ

15.8%

Ｃ

2.9%

Ｄ

24.7%

Ｅ

25.2%

Ｆ

2.9%

（n＝831）

【設問 13 阿波市では、令和３年度におよそ 2,580 万円の公的負担を行い、「阿波市デマ

ンド型乗合交通 あわめぐり」の運行を行っております。この公的負担についてどのよう

に考えますか。】 

○「市の公的負担を少し増やしてでも、今以上に公共交通サービスの向上を図るべき」が

28.6%で最も多い。次いで「わからない」が 25.2%、「市民がもっと「あわめぐり」

を利用して、市の公的負担を減らすように協力していくべき」が 24.7%の順に多い。 
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週に５日以上

46.3%

週３～４日程度

8.0%

週１～２日程度

2.1%

その他

1.3%

通勤していない

42.3%

（n＝797）
n %

週に５日以上 369 46.3%

週３～４日程度 64 8.0%

週１～２日程度 17 2.1%

その他 10 1.3%

通勤していない 337 42.3%

総計 797 100.0%

無回答・無効票 71

n %

一条地区 19 4.3%

柿原地区 15 3.4%

御所地区 13 2.9%

土成地区 36 8.1%

八幡地区 13 2.9%

市場地区 57 12.8%

大俣地区 6 1.3%

日開谷・大影地区 1 0.2%

久勝地区 17 3.8%

伊沢地区 22 4.9%

林地区 18 4.0%

吉野川市 51 11.4%

美馬市 29 6.5%

鳴門・板野方面(鳴門市､上板町､板野町､藍住
町､北島町､松茂町)

35 7.8%

徳島・石井方面（徳島市、小松島市、阿南
市、石井町）

58 13.0%

徳島県内（その他市町村） 20 4.5%

徳島県外 15 3.4%

複数 21 4.7%

総計 446 100.0%

無回答・無効票 14

【設問 14-1 どれくらいの頻度で通勤していますか。】 

○週に５日以上が 46.3%で最も多い。 

 次いで通勤していないが 42.3%、週３～４日程度が 8.0%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 14-2 通勤先はどこですか。】 

○徳島・石井方面が 13.0%で最も多い。次いで市場地区が 12.8%、吉野川市が 11.4%

の順に多い。 
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72.3%

70.6%

70.6%

70.6%

73.0%

29.9%

11.3%

24.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

月曜

火曜

水曜

木曜

金曜

土曜

日曜

特に決まっていない

（n＝452）

n %

月曜 327 72.3%

火曜 319 70.6%

水曜 319 70.6%

木曜 319 70.6%

金曜 330 73.0%

土曜 135 29.9%

日曜 51 11.3%

特に決まっていない 110 24.3%

回答数 452 100.0%

無回答・無効票 8

【設問 14-3 通勤する曜日はいつですか。】 

○平日がいずれも 70.0%以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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０～６時

4.4%

６時台

10.6%

７時台

30.0%

８時台

28.2%

９時台

3.4%

10～12時

1.6%

12～14時

0.9%

14～16時

0.2%

16～18時

0.7%

18～24時

0.2%

特に決まっていない

19.7%

（n＝436）

n %

０～６時 19 4.4%

６時台 46 10.6%

７時台 131 30.0%

８時台 123 28.2%

９時台 15 3.4%

10～12時 7 1.6%

12～14時 4 0.9%

14～16時 1 0.2%

16～18時 3 0.7%

18～24時 1 0.2%

特に決まっていない 86 19.7%

総計 436 100.0%

無回答・無効票 24

０～８時

0.9%

８～10時

0.7%
10～12時

0.9%

12～14時

3.2%

14～16時

4.6%

16時台

8.0%

17時台

14.5%

18時台

23.4%

19時台

8.5%20時台

3.7%

21～24時

3.0%

特に決まっていない

28.5%

（n＝435）

n %

０～８時 4 0.9%

８～10時 3 0.7%

10～12時 4 0.9%

12～14時 14 3.2%

14～16時 20 4.6%

16時台 35 8.0%

17時台 63 14.5%

18時台 102 23.4%

19時台 37 8.5%

20時台 16 3.7%

21～24時 13 3.0%

特に決まっていない 124 28.5%

総計 435 100.0%

無回答・無効票 25

【設問 14-4 通勤時の自宅からの出発時間・自宅への帰宅時間】 

○出発時間は、7 時台が 30.0%で最も多い。次いで８時台が 28.2%、特に決まってい

ないが 19.7%の順に多い。 

○帰宅時間は、特に決まっていないが 28.5%で最も多い。次いで 18 時台が 23.4%、

17 時台が 14.5%の順に多い。 

（出発時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（帰宅時間） 
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95.8%

3.3%

2.0%

3.5%

1.8%

0.9%

0.2%

0.2%

0.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で自家用車を運転

家族や近所の人・知人に送迎を頼む

バイク・原付

自転車

徒歩

鉄道

路線バス

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり

タクシー

その他

（n＝453）

n %

自分で自家用車を運転 434 95.8%

家族や近所の人・知人に送迎を頼む 15 3.3%

バイク・原付 9 2.0%

自転車 16 3.5%

徒歩 8 1.8%

鉄道 4 0.9%

路線バス 1 0.2%

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 1 0.2%

タクシー 2 0.4%

その他 4 0.9%

回答数 453 100.0%

無回答・無効票 7

【設問 14-5 通勤時の主な交通手段】 

○自分で自家用車を運転が 95.8%で最も多い。 

 次いで自転車が 3.5%、 

 家族や近所の人・知人に送迎を頼むが 3.3%、 

 バイク・原付が 2.0%、徒歩が 1.8%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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週に５日以上

0.1%

週３～４日程度

1.7%
週１～２日程度

2.2%

２週間に１日程度

5.6%

月に１日程度

40.4%

２か月に１日程度

2.6%

３か月に１日程度

4.3%

その他

5.4%

通院していない

37.8%

（n＝837）

n %

週に５日以上 1 0.1%

週３～４日程度 14 1.7%

週１～２日程度 18 2.2%

２週間に１日程度 47 5.6%

月に１日程度 338 40.4%

２か月に１日程度 22 2.6%

３か月に１日程度 36 4.3%

その他 45 5.4%

通院していない 316 37.8%

総計 837 100.0%

無回答・無効票 31

【設問 15-1 どれくらいの頻度で通院していますか。】 

○月に１日程度が 40.4%で最も多い。 

 次いで通院していないが 37.8%、 

 ２週間に１日程度が 5.6%の順に多い。 
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n %

重清内科外科 23 4.2%

賛広診療所 1 0.2%

森下医院 7 1.3%

おおつか内科 29 5.3%

西川内科クリニック 15 2.7%

笠井病院 7 1.3%

村上医院 35 6.4%

林内科医院 22 4.0%

太田診療所 14 2.6%

阿波病院 40 7.3%

金塚内科 42 7.7%

近藤医院 3 0.5%

小笠原医院 0 0.0%

大野病院 47 8.6%

中山医院 5 0.9%

乾内科外科 36 6.6%

御所診療所 58 10.6%

大久保医院 19 3.5%

赤池循環器消化器内科 20 3.6%

らいちクリニック 8 1.5%

大塚歯科医院（阿波地区） 17 3.1%

大塚歯科医院（土成地区） 16 2.9%

にしむら歯科医院 8 1.5%

十川歯科クリニック 6 1.1%

へいしま歯科ファミリークリニック 23 4.2%

根東歯科医院 31 5.6%

新藤歯科 8 1.5%

阿部歯科医院 27 4.9%

n %

こんどう歯科クリニック 24 4.4%

稲井歯科医院 5 0.9%

岩脇歯科医院 21 3.8%

中西歯科医院（市場地区） 0 0.0%

中西歯科医院（柿原地区） 0 0.0%

安田歯科 24 4.4%

スマイル歯科 22 4.0%

よこやま歯科 13 2.4%

じゅん歯科医院 4 0.7%

ほそかわ歯科医院 11 2.0%

福島歯科医院 21 3.8%

松本眼科 73 13.3%

川人医院 18 3.3%

板東眼科 101 18.4%

大串医院 36 6.6%

さかまき整形外科 36 6.6%

徳島大学病院 86 15.7%

徳島県中央病院 24 4.4%

徳島市民病院 8 1.5%

吉野川医療センター 173 31.5%

鴨島病院 5 0.9%

美摩病院 7 1.3%

徳島病院 10 1.8%

ホウエツ病院 10 1.8%

その他 129 23.5%

回答数 549 100.0%

無回答・無効票 319

【設問 15-2 主に行く通院先はどこですか。】 

○吉野川医療センターが 31.5%で最も多い。 

 次いで板東眼科が 18.4%、 

 徳島大学病院が 15.7%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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7.8%

9.2%

8.4%

9.0%

6.1%

7.0%

0.0%

60.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

月曜

火曜

水曜

木曜

金曜

土曜

日曜

特に決まっていない

（n＝489）

n %

月曜 38 7.8%

火曜 45 9.2%

水曜 41 8.4%

木曜 44 9.0%

金曜 30 6.1%

土曜 34 7.0%

日曜 0 0.0%

特に決まっていない 296 60.5%

回答数 489 100.0%

無回答・無効票 32

n %

重清内科外科 14 3.5%

森下医院 4 1.0%

おおつか内科 12 3.0%

西川内科クリニック 12 3.0%

笠井病院 4 1.0%

村上医院 20 5.1%

林内科医院 16 4.1%

太田診療所 9 2.3%

阿波病院 15 3.8%

金塚内科 21 5.3%

近藤医院 1 0.3%

大野病院 19 4.8%

中山医院 1 0.3%

乾内科外科 19 4.8%

御所診療所 25 6.3%

大久保医院 10 2.5%

赤池循環器消化器内科 13 3.3%

へいしま歯科ファミリークリニック 2 0.5%

新藤歯科 1 0.3%

こんどう歯科クリニック 1 0.3%

n %

安田歯科 3 0.8%

スマイル歯科 2 0.5%

ほそかわ歯科医院 2 0.5%

福島歯科医院 4 1.0%

松本眼科 4 1.0%

川人医院 1 0.3%

板東眼科 4 1.0%

大串医院 3 0.8%

さかまき整形外科 1 0.3%

徳島大学病院 27 6.8%

徳島県中央病院 5 1.3%

徳島市民病院 1 0.3%

吉野川医療センター 41 10.4%

美摩病院 1 0.3%

徳島病院 5 1.3%

ホウエツ病院 3 0.8%

その他 69 17.5%

総計 395 100.0%

無回答・無効票 126

【設問15-3 15-2で回答された通院先のうち、最も利用頻度の高い通院先はどこですか。

また、そこへ通院する曜日はいつですか。】 

○吉野川医療センターが 10.4%で最も多い。次いで徳島大学病院が 6.8%、御所診療所

が 6.3%の順に多い。 

○曜日は、特に決まっていないが 60.5%で最も多い。 

（最も利用頻度の高い通院先） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（通院する曜日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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０～８時

4.6%

８時台

10.2%

９時台

7.4%

10～12時

8.6%

12～14時

3.5%

14～16時

2.3%
16～18時

0.9%

特に決まっていない

62.4%

（n＝431）

n %

０～８時 20 4.6%

８時台 44 10.2%

９時台 32 7.4%

10～12時 37 8.6%

12～14時 15 3.5%

14～16時 10 2.3%

16～18時 4 0.9%

特に決まっていない 269 62.4%

総計 431 100.0%

無回答・無効票 90

０～10時

2.1%

10時台

3.6%

11時台

6.2%

12～14時

7.4%

14～16時

5.2%

16～18時

3.3%

18～24時台

2.1%

特に決まっていない

70.0%

（n＝420）

n %

０～10時 9 2.1%

10時台 15 3.6%

11時台 26 6.2%

12～14時 31 7.4%

14～16時 22 5.2%

16～18時 14 3.3%

18～24時台 9 2.1%

特に決まっていない 294 70.0%

総計 420 100.0%

無回答・無効票 101

【設問 15-4 通院時の自宅からの出発時間・自宅への帰宅時間】 

○出発時間は、特に決まっていないが 62.4%で最も多い。次いで８時台が 10.2%、10～

12 時が 8.6%の順に多い。 

○帰宅時間は、特に決まっていないが 70.0%で最も多い。次いで 12～14 時が 7.4%、

11 時台が 6.2%の順に多い。 

（出発時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（帰宅時間） 
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88.0%

12.4%

1.8%

1.8%

1.8%

0.8%

0.0%

2.6%

1.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で自家用車を運転

家族や近所の人・知人に送迎を頼む

バイク・原付

自転車

徒歩

鉄道

路線バス

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり

タクシー

その他

（n＝493）

n %

自分で自家用車を運転 434 88.0%

家族や近所の人・知人に送迎を頼む 61 12.4%

バイク・原付 9 1.8%

自転車 9 1.8%

徒歩 9 1.8%

鉄道 4 0.8%

路線バス 0 0.0%

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 13 2.6%

タクシー 5 1.0%

その他 2 0.4%

回答数 493 100.0%

無回答・無効票 28

【設問 15-5 通院時の主な交通手段】 

○自分で自家用車を運転が 88.0%で最も多い。 

 次いで家族や近所の人・知人に送迎を頼むが 12.4%、 

 あわめぐりが 2.6%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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週５日以上

9.0%

週３～４日程度

31.4%

週１～２日程度

50.9%

２週間に１日程度

3.8%

月に１日程度

0.8%

その他

1.3%
買い物に行かない

2.8%

（n＝835）

n %

週５日以上 75 9.0%

週３～４日程度 262 31.4%

週１～２日程度 425 50.9%

２週間に１日程度 32 3.8%

月に１日程度 7 0.8%

その他 11 1.3%

買い物に行かない 23 2.8%

総計 835 100.0%

無回答・無効票 33

【設問 16-1 どれくらいの頻度で買い物に行きますか。】 

○週１～２日程度が 50.9%で最も多い。 

 次いで週３～４日程度が 31.4%、 

 週５日以上が 9.0%の順に多い。 
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n %

アワーズ 212 25.9%

デイリーマート 218 26.6%

キョーエイ市場店 95 11.6%

マルナカ市場店 154 18.8%

マルナカ柿原店 322 39.3%

マルナカ吉野店 110 13.4%

JA阿波町土柱の里 16 2.0%

JA夢市場 120 14.6%

JAグリーンどなりマルシェ 76 9.3%

御所の郷 15 1.8%

ファミリーマート（阿波町内） 96 11.7%

ファミリーマート（市場町内） 86 10.5%

ファミリーマート（土成町内） 104 12.7%

ファミリーマート（吉野町内） 46 5.6%

ローソン（阿波町内） 62 7.6%

ローソン（吉野町内） 42 5.1%

ミニストップ 66 8.0%

セブンイレブン（市場町内） 69 8.4%

セブンイレブン（土成町内） 53 6.5%

コスモス薬品阿波店 167 20.4%

コスモス薬品市場店 213 26.0%

コスモス薬品土成店 163 19.9%

n %

ドラッグストアモリ市場店 49 6.0%

ドラッグストアセイムス阿波店 84 10.2%

くすりのレデイ阿波吉野店 152 18.5%

コメリハード＆グリーン阿波店 101 12.3%

コメリハード＆グリーン市場店 117 14.3%

コメリハード＆グリーン土成店 112 13.7%

コーナン吉野店 73 8.9%

ＤＣＭダイキ株式会社阿波店 118 14.4%

イオンモール徳島 64 7.8%

三越徳島 11 1.3%

ゆめタウン徳島 240 29.3%

フジグラン北島 75 9.1%

フジグラン石井 185 22.6%

ザ・ビッグ上板店 125 15.2%

ザ・ビッグ 鴨島店 175 21.3%

マルナカパワーシティ鴨島店 162 19.8%

マルナカ脇町店 148 18.0%

キョーエイセレブ鴨島店 76 9.3%

キョーエイ共進店 91 11.1%

その他 86 10.5%

回答数 820 100.0%

無回答・無効票 48

【設問 16-2 よく行く買い物先はどこですか。】 

○マルナカ柿原店が 39.3%で最も多い。次いでゆめタウン徳島が 29.3%、デイリーマ

ートが 26.6%の順に多い。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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n %

月曜 55 7.2%

火曜 126 16.4%

水曜 51 6.6%

木曜 65 8.5%

金曜 55 7.2%

土曜 140 18.2%

日曜 124 16.1%

特に決まっていない 479 62.3%

回答数 769 100.0%

無回答・無効票 43

7.2%

16.4%

6.6%

8.5%

7.2%

18.2%

16.1%

62.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

月曜

火曜

水曜

木曜

金曜

土曜

日曜

特に決まっていない

（n＝769）

n %

アワーズ 59 10.0%

デイリーマート 60 10.2%

キョーエイ市場店 13 2.2%

マルナカ市場店 31 5.3%

マルナカ柿原店 129 21.9%

マルナカ吉野店 23 3.9%

JA阿波町土柱の里 2 0.3%

JA夢市場 3 0.5%

JAグリーンどなりマルシェ 7 1.2%

御所の郷 1 0.2%

ファミリーマート（阿波町内） 3 0.5%

ファミリーマート（市場町内） 6 1.0%

ファミリーマート（土成町内） 9 1.5%

ファミリーマート（吉野町内） 4 0.7%

ローソン（阿波町内） 2 0.3%

ローソン（吉野町内） 3 0.5%

ミニストップ 6 1.0%

セブンイレブン（市場町内） 3 0.5%

セブンイレブン（土成町内） 2 0.3%

コスモス薬品阿波店 11 1.9%

コスモス薬品市場店 21 3.6%

n %

コスモス薬品土成店 18 3.1%

ドラッグストアモリ市場店 6 1.0%

くすりのレデイ阿波吉野店 8 1.4%

コメリハード＆グリーン阿波店 1 0.2%

コメリハード＆グリーン土成店 2 0.3%

コーナン吉野店 3 0.5%

ＤＣＭダイキ株式会社阿波店 1 0.2%

イオンモール徳島 4 0.7%

ゆめタウン徳島 14 2.4%

フジグラン北島 1 0.2%

フジグラン石井 1 0.2%

ザ・ビッグ上板店 17 2.9%

ザ・ビッグ 鴨島店 29 4.9%

マルナカパワーシティ鴨島店 25 4.3%

マルナカ脇町店 25 4.3%

キョーエイセレブ鴨島店 2 0.3%

キョーエイ共進店 8 1.4%

その他 25 4.3%

総計 588 100.0%

無回答・無効票 224

【設問 16-3 16-2 で回答された買い物先のうち、最も利用頻度の高い買い物先はどこで

すか。また、そこへ出かける曜日はいつですか。】 

○マルナカ柿原店が 21.9%で最も多い。次いでデイリーマートが 10.2%、アワーズが

10.0%の順に多い。 

○曜日は、特に決まっていないが 62.3%で最も多い。 

（最も利用頻度の高い買い物先） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（買い物する曜日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。  
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０～8時

0.1%

８～10時

5.9%

10～12時

5.4%

12～14時

1.6%

14～16時

1.2%

16～18時

1.7%

18～24時

0.9%

特に決まっていない

83.2%

（n＝690）

n %

０～8時 1 0.1%

８～10時 41 5.9%

10～12時 37 5.4%

12～14時 11 1.6%

14～16時 8 1.2%

16～18時 12 1.7%

18～24時 6 0.9%

特に決まっていない 574 83.2%

総計 690 100.0%

無回答・無効票 70

0～10時

0.9%

10～12時

6.3%

12～14時

2.4%

14～16時

1.5%

16～18時

1.0%

18～24時

2.4%

特に決まっていない

85.5%

（n＝678）

n %

0～10時 6 0.9%

10～12時 43 6.3%

12～14時 16 2.4%

14～16時 10 1.5%

16～18時 7 1.0%

18～24時 16 2.4%

特に決まっていない 580 85.5%

総計 678 100.0%

無回答・無効票 82

【設問 16-4 買い物時の自宅からの出発時間・自宅への帰宅時間】 

○出発時間は、特に決まっていないが 83.2%で最も多い。次いで８～10 時が 5.9%、

10～12 時台が 5.4%の順に多い。 

○帰宅時間は、特に決まっていないが 85.5%で最も多い。次いで 10 時～12 時が 6.3%、

12～14、14～16 時が 2.4%の順に多い。 

（出発時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（帰宅時間） 
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90.9%

13.5%

1.3%

3.4%

2.8%

0.0%

0.3%

1.1%

0.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で自家用車を運転

家族や近所の人・知人に送迎を頼む

バイク・原付

自転車

徒歩

鉄道

路線バス

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり

タクシー

その他

（n＝788）

n %

自分で自家用車を運転 716 90.9%

家族や近所の人・知人に送迎を頼む 106 13.5%

バイク・原付 10 1.3%

自転車 27 3.4%

徒歩 22 2.8%

鉄道 0 0.0%

路線バス 2 0.3%

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 9 1.1%

タクシー 6 0.8%

その他 2 0.3%

回答数 788 100.0%

無回答・無効票 24

【設問 16-5 買い物時の主な交通手段】 

○自分で自家用車を運転が 90.9%で最も多い。 

 次いで家族や近所の人・知人に送迎を頼むが 13.5%、 

 自転車が 3.4%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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n %

通学 25 3.1%

別居する家族宅に訪問 100 12.3%

親戚・知人宅に訪問 132 16.3%

家族等の見舞い 5 0.6%

預貯金等の入出金 126 15.6%

趣味・娯楽・教養 179 22.1%

食事・飲食 159 19.6%

その他 46 5.7%

通勤・通院・買物以外の目的で外出はしない 99 12.2%

回答数 810 100.0%

無回答・無効票 58

3.1%

12.3%

16.3%

0.6%

15.6%

22.1%

19.6%

5.7%

12.2%

0.0% 20.0% 40.0%

通学

別居する家族宅に訪問

親戚・知人宅に訪問

家族等の見舞い

預貯金等の入出金

趣味・娯楽・教養

食事・飲食

その他

通勤・通院・買物以外の目的で外出はしない

（n＝810）

【設問 17 通勤・通院・買物以外で外出する目的はありますか。】 

○趣味・娯楽・教養が 22.1%で最も多い。次いで食事・飲食が 19.6%、親戚・知人宅

に訪問が 16.3%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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76.4%

19.1%

2.7%

6.4%

4.5%

2.7%

20.9%

2.7%

0.0%

-10% 10% 30% 50% 70% 90%

自分で自家用車を運転

家族や近所の人・知人に送迎を頼む

バイク・原付

自転車

徒歩

鉄道

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり

タクシー

その他

無回答・無効票

（n＝110）

n %

自分で自家用車を運転 84 76.4%

家族や近所の人・知人に送迎を頼む 21 19.1%

バイク・原付 3 2.7%

自転車 7 6.4%

徒歩 5 4.5%

鉄道 3 2.7%

阿波市デマンド型乗合交通 あわめぐり 23 20.9%

タクシー 3 2.7%

その他 0 0.0%

回答数 110 100.0%

無回答・無効票 0

【設問 18 徳島バス（株）が運行する路線バス（二条鴨島線）は、2022 年 10 月１日か

ら路線バスダイヤ再編及び改正に伴い、阿波市内の運行区間が廃止となる予定。路線バス

に変わる新たな交通手段として検討されているもの】 

（路線バス（二条鴨島線）を利用されている方が回答） 

○自分で自家用車を運転が 76.4%で最も多い。 

 次いであわめぐりが 20.9%、 

 家族や近所の人・知人に送迎を頼むが 19.1%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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n %

週５日以上 9 1.1%

週３～４日程度 2 0.3%

週１～２日程度 1 0.1%

２週間に１日程度 2 0.3%

月に１日程度 8 1.0%

雨天時など悪天候のとき 1 0.1%

飲酒したとき、飲酒の予定があるとき 31 3.9%

その他 11 1.4%

ほとんどない 722 91.7%

総計 787 100.0%

無回答・無効票 66

週５日以上 1.1%

週３～４日程度 0.3% 週１～２日程度 0.1%

２週間に１日程度 0.3%

月に１日程度 1.0%

雨天時など悪天

候のとき 0.1%

飲酒したとき、飲酒

の予定があるとき

3.9%

その他 1.4%

ほとんどない

91.7%

（n＝787）

満足

5.3%

やや満足

21.1%

どちらともいえない

29.8%

やや不満

22.8%

不満

21.1%

（n＝57） n %

満足 3 5.3%

やや満足 12 21.1%

どちらともいえない 17 29.8%

やや不満 13 22.8%

不満 12 21.1%

総計 57 100.0%

無回答・無効票 8

【設問 19 普段の生活で、鉄道を利用していますか。】 

○ほとんどないが 91.7%で最も多い。次いで飲酒したとき、飲酒の予定があるときが

3.9%、その他が 1.4%、週５日以上が 1.1%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 20-1 鉄道の利用の満足度についてお答えください。】 

（設問 19 で「ほとんどない」と回答された方以外が回答） 

○「満足・やや満足」が 26.4%。「やや不満・不満」が 43.9%。 
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20.8%

8.3%

79.2%

4.2%

58.3%

12.5%

4.2%

0.0%

20.8%

0.0%

0.0%

-10% 10% 30% 50% 70% 90%

料金が高い

時間がかかる

運行本数が少ない

運行時刻（時刻表）が分かりにくい

駅が遠い

路線バスとの接続が悪い

駐車場・駐輪場が無い

運行情報が分かりにくい

目的地近くまで行けない

車両などがバリアフリーに対応できていない

その他

（n＝24）

n %

料金が高い 5 20.8%

時間がかかる 2 8.3%

運行本数が少ない 19 79.2%

運行時刻（時刻表）が分かりにくい 1 4.2%

駅が遠い 14 58.3%

路線バスとの接続が悪い 3 12.5%

駐車場・駐輪場が無い 1 4.2%

運行情報が分かりにくい 0 0.0%

目的地近くまで行けない 5 20.8%

車両などがバリアフリーに対応できていない 0 0.0%

その他 0 0.0%

回答数 24 100.0%

無回答・無効票 1

【設問 20-2 やや不満・不満の理由】 

（設問 20-1 で「やや不満・不満」と回答された方が回答） 

○「運行本数が少ない」が 79.2%で最も多い。 

 次いで「駅が遠い」が 58.3%、 

 「料金が高い」と「目的地近くまで行けない」が 20.8%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。 
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5.6%

9.8%

16.5%

1.8%

34.9%

3.4%

10.7%

2.1%

10.2%

0.3%

74.1%

9.3%

2.6%

-10% 10% 30% 50% 70% 90%

料金が高い

時間がかかる

運行本数が少ない

運行時刻（時刻表）が分かりにくい

駅が遠い

路線バスとの接続が悪い

駐車場・駐輪場が無い

運行情報が分かりにくい

目的地近くまで行けない

車両などがバリアフリーに対応できていない

自分で自家用車を運転している

家族や近所の人・知人に送迎を頼む

その他

（n＝656）

n %

料金が高い 37 5.6%

時間がかかる 64 9.8%

運行本数が少ない 108 16.5%

運行時刻（時刻表）が分かりにくい 12 1.8%

駅が遠い 229 34.9%

路線バスとの接続が悪い 22 3.4%

駐車場・駐輪場が無い 70 10.7%

運行情報が分かりにくい 14 2.1%

目的地近くまで行けない 67 10.2%

車両などがバリアフリーに対応できていない 2 0.3%

自分で自家用車を運転している 486 74.1%

家族や近所の人・知人に送迎を頼む 61 9.3%

その他 17 2.6%

回答数 656 100.0%

無回答・無効票 66

【設問 21 鉄道をほとんどない利用しない理由】 

（設問 19 で「ほとんどない」と回答された方が回答） 

○「自分で自家用車を運転している」が 74.1%で最も多い。 

 次いで「駅が遠い」が 34.9%、 

 「運行本数が少ない」が 16.5%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。  
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（1） （2） （3） （4）

十
分
で
き
て
い
る

お
お
む
ね
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

で
き
て
い
な
い

凡例 回答数

一条地区 97

柿原地区 70

御所地区 68

土成地区 116

八幡地区 52

市場地区 100

大俣地区 52

日開谷・大影地区 11

久勝地区 73

伊沢地区 82

林地区 108

男性 355

女性 471

18～19歳 8

20～29歳 36

30～39歳 84

40～49歳 116

50～59歳 134

60～64歳 108

65～69歳 123

70～74歳 139

75～79歳 76

80歳以上 6

お
住
ま
い
の
地
区

性
別

年
齢

78.4%

87.1%

88.2%

83.6%

76.9%

83.0%

92.3%

72.7%

84.9%

85.4%

79.6%

85.6%

81.7%

62.5%

83.3%

91.7%

87.1%

87.3%

89.8%

79.7%

77.0%

73.7%

83.3%

18.6%

11.4%

11.8%

15.5%

21.2%

13.0%

5.8%

27.3%

12.3%

13.4%

19.4%

12.7%

16.3%

12.5%

13.9%

7.1%

12.1%

11.2%

10.2%

20.3%

19.4%

22.4%

16.7%

3.1%

0.9%

3.0%

1.9%

2.7%

1.2%

0.9%

1.1%

1.7%

25.0%

2.8%

1.2%

0.9%

1.5%

2.2%

2.6%

1.4%

1.9%

1.0%

0.6%

0.2%

1.4%

1.3%

（３）アンケート集計（属性別クロス集計） 

【回答者属性】と【設問３ 現在、希望どおりの外出（通院や買物など日常生活の移動）は

できていますか】のクロス集計 
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（1） （2） （3） （4）

十
分
で
き
て
い
る

お
お
む
ね
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

で
き
て
い
な
い

凡例 回答数

ひとり暮らし 91

夫婦のみ 204

親と同居又は子と
同居（二世代同
居）

438

三世代同居 82

その他 16

ある 799

なし 31

会社員・公務員 274

自営業（農業・商
業等）

148

専業主婦・主夫 53

学生（大学・専門
学校等）

13

パート・アルバイト 99

無職（年金生活含
む）

218

その他 24

自動車免許あり 780

バイク・原付免許
のみあり

11

なし 38

自由に使える交通
手段がある

774

自由に使える交通
手段がない

50

平日に気兼ねなく送迎
を頼むことのできる人
がいる

467

平日に気兼ねなく送迎
を頼むことのできる人
はいない

310

職
業
等

運
転
免
許
の
有

無

自
由
に
使
え
る

交
通
手
段
の
有

無

平
日
の
自
家

用
車
の
送
迎

世
帯
構
成

世
帯
と
し
て
の

自
家
用
車
の
有

無

73.6%

84.3%

85.4%

87.8%

56.3%

85.2%

41.9%

90.5%

91.9%

81.1%

69.2%

88.9%

68.3%

83.3%

86.9%

54.5%

23.7%

87.5%

24.0%

88.0%

75.8%

23.1%

14.7%

12.3%

12.2%

43.8%

13.4%

45.2%

9.1%

8.1%

17.0%

15.4%

11.1%

27.5%

12.5%

12.3%

45.5%

52.6%

12.0%

54.0%

12.0%

19.7%

2.2%

1.0%

1.8%

1.1%

9.7%

0.4%

1.9%

15.4%

2.8%

4.2%

0.5%

21.1%

0.4%

18.0%

3.9%

1.1%

0.5%

0.3%

3.2%

1.4%

0.3%

2.6%

0.1%

4.0%

0.6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


